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Република Србија

ГРАД НИШ

ГРАДСКО ВЕЋЕ
На основу члана 43. Одлуке о буџету Града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, број 124/2023, 41/24), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016 и 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20) и члана 17. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације, породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ („Службени лист Града Ниша“, број 94/2024)

          Градско веће Града Ниша, на седници од   09.10.2024. године, доноси

РЕШЕЊЕ О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА

ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА ГРАЂАНА КОЈИ НЕ СПАДАЈУ У СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНУ КАТЕГОРИЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША ЗА 2024. ГОДИНУ

I. Расписује се Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова грађана који не спадају у социјално угрожену категорију на територији Града Ниша за 2024. годину (у даљем тексту: Јавни позив).

II. Јавни позив се објављује на огласној табли органа и служби Града Ниша у улици Николе Пашића бр. 24, на званичној интернет страници Града Ниша (www.ni.rs) и на званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој (www.investnis.rs).

III. Јавни позив спроводи Комисија за реализацију мера енергетске санације, образована решењем градоначеника Града Ниша. 

IV. Решење објавити у ,,Службеном листу Града Ниша''.

О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за расписивање Јавног позива је Решење о реализацији и суфинансирању Програма ,,Енергетске санације породичних кућа и станова, који спроводи Град Ниш у 2024. години (број 689-4/2024-03 од 01.08.2024.године) и представља наставак учешћа Града Ниша у Пројекту  ,,Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане'', а на основу Решења Министарства рударства и енергетике Републике Србије (број 001342881 2024 од 09.05.2024. године).

      
 Чланом 17. Правилника, прописано је да Градско веће Града Ниша доноси решење о расписивању Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2024. годину, а поступак по Јавном позиву за избор крајњих корисника спроводи Комисија за реализацију мера енергетске санације.

Јавни позив се обавезно објављује на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша и званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој, а најава јавног позива и у свим локалним медијима. 

          
Јавни позив је саставни део овог Решења.

          
Јавни позив ће трајати до утрошка средстава, а најдуже до 31.12.2024. године, од дана објављивања, што је крајњи рок за подношење Пријаве.

         
На основу свега напред наведеног, Градско веће Града Ниша је донело решење као у диспозитиву.

Број: 945-9/2024-03
У Нишу, 09.10.2024. године                   

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

                                                                                                                     










            ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                       Драгослав Павловић 

