На основу члана 56. став 1. тачка 12) Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 143/2016 и 18/2019), члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/2013, 95/2016, 98/ 2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020) и члана I Решења о утврђивању цена услуга превоза у јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број  33/2024),
Градско веће Града Ниша, на седници одржаној дана     08.11.2024.     године, доноси
Р Е Ш Е Њ Е

I  Oдобрава се доделa 35 (тридесет пет) легитимација за бесплатан превоз у јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша (I + II + III зона), учесницима Еразмус+ пројекта, који организује Дебатни клуб Града Ниша, у периоду од 12. до 23. новембра 2024. године.

II Јавно комунално предузеће Дирекција за јавни превоз града Ниша Ниш ће за потребе 35 (тридесет пет) учесника Еразмус+ пројекта, са списка који ће доставити Дебатни клуб Града Ниша, израдити  легитимације за бесплатан превоз са роком важења од 12. до 23. новембра 2024. године.

III Решење доставити: Дебатном клубу Града Ниша, ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и архиви Градског већа.

Број: 1130-1/2024-03
Датум: 08.11.2024. године 
ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША
                                                                  

 
   ПРЕДСЕДНИК
                                                               


       Драгослав Павловић
     Образложење
Дебатни клуб Града Ниша доставио је  дана 04.11.2024. године, захтев за одобрење бесплатног превоза за учеснике Еразмус+ пројекта,  који ће трајати у периоду од 12. до 23. новембра 2024. године у Нишу. 
Одредбом члана I Решења о утврђивању цена услуга превоза у јавном градском и приградском превозу путника на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број  33/2024),  прописано је да Градско веће Града Ниша, у изузетним случајевима, може одобрити издавање легитимације за коришћење бесплатног превоза, са роком важења најдуже до једне године.
Циљ Еразмус+ пројекта, који организује Дебатни клуб Града Ниша, јесте упрознавање младих људи из Турске са културом, обичајима, историјом и традицијом Ниша и Србије, као и упознавање са разликама и сличностима српске и турске културе и језика. Током овог пројекта млади људи из Истанбула ће имати прилику да упознају природне лепоте и културне знаменитости Града Ниша и околине.

У циљу пружања подршке Града Ниша у спровођењу наведеног пројекта, у смислу обезбеђења бесплатног превоза на територији Града Ниша,  израђен је предлог Решења као у диспозитиву.
Ефекти доношења Решења огледају се томе што ће се омогућавањем бесплатног превоза обезбедити успешна реализација свих активности у оквиру Еразмус+ пројекта. 
За доделу 35 (тридесет пет) легитимација за учеснике наведеног пројекта није потребно ангажовање додатних буџетских средстава, а средства потребна за израду легитимација за бесплатан превоз обезбедиће ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша Ниш. 
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ И
 ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 
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