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            РЕПУБЛИКА СРБИЈА

                       ГРАД НИШ
ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН ГРАДА НИША
Генерала Милојка Лешјанина 39
Прилаз из Књегиње Љубице
Тел.018/521-676

e-mail:lokalni.ombudsman@gu.ni.rs

Број:64/2025
Датум: 14.02.2025.године
                На основу члана 114. Статута града Ниша („Службени лист града Ниша“, бр. 88/08, 143/2016 и 18/2019), члана 37.Одлуке о Локалном омбудсману града Ниша („Службени лист града Ниша“ бр.116/23), у поступку контроле над радом ЈКП“Горица“ Ниш, покренутом по притужбама већег броја грађана, Локална омбудсманка Града Ниша сачинила је следећи 
                              ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ КОНТРОЛНОМ ПОСТУПКУ 

                                                СА МИШЉЕЊЕМ И ПРЕПОРУКОМ
Локалном омбудсману Града Ниша, почев од јула месеца 2024. године, обратио се велики број грађана и то Ц.Ж, М.З, В.З, Д.С, Љ.Л, И.Д, Р.Н, О.Т, Ж.Д, Н.М, М.Ј, Ј.Ј, и З.Г, преко пуномоћника М.Б, сви из Ниша, као и одређени број грађана који су се обратили телефонским путем, сви са притужбама на рад ЈКП„ Горица“ Ниш а у вези са поступцима принудне наплате, које је предузеће покренуло против њих за услуге које пружа. 
Грађани су у поднетим писаним притужбама и непосредном разговору са Локалном омбудсманком града Ниша и запосленима у Канцеларији Локалног омбудсмана Града Ниша,  између осталог навели следеће:

- Да је ЈКП “Горица“ Ниш покренула поступак принудне наплате потраживања за  услуге које пружа, и то за дуговања од најмање 650 динара, а да при том, према тврдњама грађана, они као корисници услуга/закупци гробног места у 2024. години нису добили рачуне за доспело дуговање као ни опомене, односно ни на који начин нису били упознати са дугом према предузећу;

- Да већина грађана своје обавезе према предузећу редовно измирује, да су последње рачуне које су добили у 2023. години уредно платили, а да им рачуни у 2024. години нису достављени, као и да с обзиром да се обавезе према ЈКП“ Горица“ Ниш плаћају једном годишње  не знају када им је обавеза према предузећу доспела за наплату и из ког разлога је предузеће покренуло поступак принудне наплате;

- Да је за покретање поступка принудне наплате предузеће ангажовало адвоката, чије услуге су дужни да плате грађани као корисници али и трошкове извршења чак и када су у питању дуговања из текуће 2024. године, тако да су за дуг према предузећу од 650,00 динара, грађанима, преко јавних извршитеља, испостављени рачуни на износе који су знатно већи и несразмерни  у односу на дуг који имају према предузећу;

- Да у Пословно услужном центру ЈКП “Горица“ у парку Светог Саве Ниш где су грађани упућивани ради добијања информација о стању дуговања, нису могли да добију тражене информације везане за поступак утужења који је против њих покренут, већ им је понуђен Споразум о отплати дуга на рате који укључује и трошкове  адвоката и накнаду за рад извршитеља;

                С обзиром да су грађани изненада били суочени са прунудном наплатом, омбудсман је у жељи да хитно реагује у најкраћем року заказао састанак са директорком предузећа и са грађанима који су се притужили омбудсману, како би се што пре пронашло решење, отклониле евентуалне неправилности и грађанима омогућила директна комуникација са представницима предузећа, како би се побољшала транспарентост и разумевање.
Том приликом грађани су између осталог навели  да своје обавезе према предузећу редовно измирују једном годишње и да су били непријатно изненађени покретањем поступка принудне наплате од стране предузећа с обзиром да им рачуни, као ни опомене за дуг из 2024. годие нису достављени; да је поступак принудне наплате покренут за мале износе, а да су износи на рачунима који су им испостављени преко јавних извршитеља, знатно већи и несразмерни у односу на дуг који имају према предузећу; да су неки од грађана у међувремену платили свој дуг према предузећу а да при томе нису имали сазнања да се против њих води било какав поступак пред јавним извршитељем, али да су поступци пред извршитељима свеједно настављени; да од службених лица у предузећа нису могли да добију доказ, односно фотокопије неплаћених рачуна због којих су тужени.
Са друге стране представници предузећа  навели су, да су цене  услуга које предузеће пружа симболичне и да исте  нису годинама мењане али и да поред тога део грађана своје обавезе према предузећу не измирује редовно, да постоји одређени број дужника који имају неизмирена дуговања за десет, двадесет и више година, а да то све утиче на клвалитет услуга које предузеће пружа, те да су били принуђени да покрену поступак принудне наплате свих доспелих а неизмирених обавеза, те да су нажалост ту били обухваћени и грађани чији је износ дуговања минималан; да је на сајту предузећа било објављано  обавештење где се грађанима нуди рок од 30 дана да измире своје обавезе према предузећу и упозорење да ће се у супротном покренути поступак принудне наплате; да је предузеће, посредством ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш корисницима упутило обавештење/последњу опомену пред утужење са јасно назначеним периодом доспећа обавезе и са молбом да своје дуговање измире у року од 8 дана како би се избегли додатни трошкови принудне наплате.
Како би се дошло до решења које је правично и у складу са одлукама и законом, омбудсман је након усменог разговора одмах покренуо и поступак контоле поступања предузећа а на основу наведених чињеница и од директорке предузећа ЈКП “Горица“ Ниш затражено је да се писаним путем изјасни на наводе из пртужби  поводом наведеног догађаја и да овом  органу достави  следеће информације и документацију:
-   Да ли је предузеће претходно покренуло поступак редовне наплaте, односно да ли је предузеће доставило рачуне/опомене ради измирења доспелих обавеза по основу закупа и одржавања гробног места за сваког од притужиоца/притужиље;
· Доказе о слању рачуна, као што су поштанске потврде или електронских трагова ако су рачуни послати путем е-поште,
- На који период се односи дуговање сваког притужиоца/притужиље по којем је покренут поступак принудне наплате; 

- Пропис/интерни акт којим је прописано да су корисници услуга дужни да своје обавезе према предузећу на име закупа и одржавања гробног места  измирују „за годину дана унапред“;
- Која је динамика достављања годишњих рачуна од стране JKП “Горица“  Ниш, односно да ли се рачуни достављају једном годишње за све кориснике, или појединачно за сваког од корисника по  доспећу обавеза.
У достављеним информацијама,  ЈКП “ Горица“ Ниш, између осталог, наводи следеће: 

· Да ЈКП “Горица“ Ниш корисницима комуналних услуга из делатности предузећа не  издаје непосредно рачуне за доспела а неизмирена дуговања, већ се такви рачуни издају искључиво од стране ЈКП“ Обједињена наплата“ Ниш на основу закљученог уговора између два предузећа и достављених података од стране ЈКП „Горица“ - Ниш; 

· Да се рачуни за доспеле обавезе на име закупа и одржавања гробног места достављају посредством ЈКП“ Обједињена наплата“ Ниш корисницима услуга по правилу једном годишње; рачуни се не достављају свим корисницима услуга већ онима који имају доспело а неизмирено дуговања у тренутку када се чини пресек стања дуга; да не постоји прописан период када се рачуни достављају већ се то чини по правилу једном у току године, најчешће по истеку календарске године када се начини пресек дуговања;

· Да је предузеће, посредством ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш дана 28.02.2024. године корисницима упутило обавештење/последњу опомену пред утужење са јасно назначеним периодом доспећа обавезе са молбом да своје дуговање измире у року од 8 дана како би се избегли додатни трошкови принудне наплате, а да је према делу грађана који ни након достављених опомена нису измирили своје обавезе у остављеном року покренут поступак принудне наплате;
У циљу даљег утврђивања чињеница и решавања притужби грађана, омбудсман се обратио предузећу  ЈКП “Обједињена наплата„ са захтевом да се доставе следећи подаци:

· На који начин су рачуни дистрибуирани грађанима (поштом, личном доставом, електонским путем);

· Доказе о уручењу рачуна грађанима, уколико постоје (потврде о пријему, поштанске евиденције, електронски записи).

У свом изјашњењу ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш навела је следеће:
-
ЈКП“ Обједињена наплата“ Ниш вршила је дистрибуцију годишњих рачуна који се односе на обавезе закупа и одржавања гробних места почев од 14.03.2023 до 31.03.2023. године, уз редовну дистрибуцију обједињених месечних рачуна за пружене комуналне услуге;
-
Представници ЈКП“ обједињена наплата“ Ниш вршили су дистрибуцију обавештења која се односе на нередовно измирење годишњих рачуна по основу обавеза закупа и одржавања гробних места  почев од дана 28.02.2024, године до дана 15.03.2024. године, уз редовну дистрибуцију обједињених месечних рачуна за пружене комуналне услуге као и да је „садржина предметних обавештења“ достављена од стране ЈКП“ Горица“ Ниш и да ЈКП “Обједињена наплата“ Ниш нема било каквих ингеренција да достављени материјал за дистрибуцију, на било на било какав начин модификује и улази у садржину истог. 
Такође предузеће не води појединачну евиденцију о уручењу рачуна сваком кориснику већ уместо тога, рачуне дистрибуирају путем поште али немају потврде о личној испоруци грађанима.
Уз изјашњење предузеће је овом органу доставило фотокопије рачуна, фотокопије опомена/обавештење које им је доставило предузеће ЈКП „Горица“, као и фотокопију уговора између ЈКП „Обједињена наплата“ и ЈКП „Горица“ Ниш.

                                                                                    ***
        На основу прикупљених информација, датих изјава, правних аката који регулишу ову област, поднетих доказа као и извршеног увида у достављену документацију,  сходно члану 114. Статута града Ниша („Службени лист града Ниша“, бр. 88/08, 143/2016 и 18/2019) и члану 37. Одлуке о Локалном омбудсману града Ниша („Службени лист града Ниша“ бр.116/23), поступајући по притужбама већeг броја грађана, а у циљу циљу јачања и унапређења квалитета, организације и ефикасности рада предузећа, Локална омбудсманка града Ниша, упућује  ЈКП „ Горица“ Ниш, следеће  
                                                                  М  И  Ш  Љ  Е  Њ  Е

          I  У конкретним случајевима/притужбама, ЈКП “Горица“ Ниш, наплату доспелих потраживања за износе од најмање  650 динара, спроводила је путем принудне наплате, што је резултирало додатним трошковима, укључујући адвокатске и трошкове извршитеља, који вишеструко премашују висину основног дуга, као и да оваква пракса може непотребно финансијски оптеретити грађане, нарочито оне у осетљивом социјалном положају и довести до непропорционалног односа између трошкова наплате и висине дуга;
       II  Имајући у виду да ЈКП „Горица“- Ниш, има закључен уговор о вршењу послова наплате са ЈКП „Обједињена наплата - Ниш“, од 26.10.2020. године, а који између осталог подразумева и покретање поступака принудне наплате у име ЈКП „Горица“ сматрамо да увођење праксе ангажовања трећих лица за наплату није оправдано, с обзиром на постојећи уговор, као и да не постоји упориште у евентуалној потреби заштите јавног интерса, с обзиром да износи наплаћених трошкова од стране адвоката не представљају приход буџета ЈКП „Горица“- Ниш, а на штету права грађана;
        III Недостају интерни акти предузећа којима би се детаљније и јасније уредио поступак наплате закупнине гробног места и накнаде за коришћење и одржавања гробља и то: начин наплате, рокове доспећа, период када се рачуни достављају корисницима, поступање у ситуацијама када поједини корисници не измирију редовно своје обавезе према предузећу (процедуре којима би се дефинисало када, на који начин и које се мере предузимају);
            Имајући у виду наведено, а у циљу јачања  узајамног поверења између предузећа и грађана као и унапређења квалитета, организације и ефикасности рада предузећа, а како би се избегли слични проблеми у будућности, Локална омбудсманка града Ниша, упућује  ЈКП
 „ Горица“ Ниш, следећу 

П   Р   Е  П   О   Р   У   К   У
1. Додатни покушај мирног решавања дуговања:

Омогућити грађанима додатне могућности за измирење дуговања путем опомена, обавештења и флексибилних планова отплате, пре покретања поступка принудног извршења.

2. Увођење минималног прага за покретање поступка принудне наплате:

Препоручује се да предузеће размотри увођење минималне границе испод које се прунудна наплата не покреће с обзиром на то да трошкови поступка могу знатно премашити висину потраживања, чиме се непотребно оптерећују грађани. 
3. Јачање комуникације са грађанима:
Грађанима јасно и благовремено пружити информације о последицама неплаћања, како би се додатно подигла свест о важности измирења обавеза у предвиђеном року.

4. Покрене поступак донешења/измене интерних аката 
Покрене поступак доношења/измене интерних аката којима ће у потпуности, детаљно и јасно уредити поступак наплате закупнине гробног места и накнаде за коришћење и одржавања гробља и то: начин наплате, рокове доспећа, период када се рачуни достављају корисницима а посебно поступање у ситуацијама када поједини корисници не измирију редовно своје обавезе према предузећу (процедуре којима би се дефинисало када, на који начин и које се мере предузимају).
5. Увести ефикасан систем за праћење доставе рачуна као и повећати транспарентност.

***

  ЈКП “Горица“ Ниш ће о мерама које су предузете, ради спровођења овог мишљења са препоруком,  доставити извештај Локалној омбудсманки града Ниша у року од 15 дана од дана пријема исте.

          Овај извештај са  мишљењем и препоруком ће након уручења ЈКП “Горица“ Ниш, бити објављен на интернет страници Локалног омбудсмана града Ниша. 

***
Неспорна је чињеница да је легитимно право предузећа да наплати своја потраживања као и да сви корисници комуналних услуга имају обавезу да измирују своје доспеле обавезе и да нередовно измирење обавеза, умањује очекивану ефикасност пословања ЈКП „ Горица“  Ниш, због чега трпе сви грађани који редовно измирију своје обавезе.
             Али са друге стране, обзиром на чињеницу да су јавна предузећа основана са циљем да пружају услуге од јавног интереса, односно ради задовољења интереса свих грађана једне заједнице, Локална омбудсманка града Ниша сматра, да наплата дуговања принудним путем резултира додатним трошковима, укључујући адвокатске и трошкове извршитеља, који вишеструко премашују висину основног дуга, као и да оваква пракса може непотребно финансијски оптеретити грађане, нарочито оне у осетљивом социјалном положају, довести до непропорционалног односа између трошкова наплате и висине дуга, као и да износи наплаћених трошкова у најмањој мери представљају приход предузећа, који би се евентуално користио за побољшање пружања њихових услуга, а за последицу има отежавање економског положаја грађана. 

 
С обзиром на све наведено, Локална омбудсманка је става да ће се поштовањем наведених препорука успоставити баланс између легитимног права предузећа да наплати своја потраживања и заштите грађана од непропорционалних трошкова који их могу непотребно оптеретити.
        ЛОКАЛНА ОМБУДСМАНКА

                                                                                                                          ГРАДА НИША

                                                                                                      Катарина Митровски    
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