У складу са Јавним позивом за избор пружаоца услуге прикупљања података у циљу процене потреба локалне заједнице у области микромобилности, број 1975/2025-09 од 23.07.2025.године, а у вези са Закључком Градског већа Града Ниша о приступању реализацији пилот пројекта „Унапређење микромобилности на територији Града Ниша“ („Службени лист Града Ниша“, број 76/2025),  чланом 2. и 72.Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016, 98/2016, 124/2016, 144/2016, 117/20 и 3/25),

Градско веће Града Ниша, на седници од 20.08.2025. године, доноси
ЗАКЉУЧАК  

I Прихвата се Извештај Комисије за преглед достављених пријава по Јавном позиву за избор пружаоца услуге прикупљања података у циљу процене потреба локалне заједнице у области микромобилности, број 1975/2025-09 од 23.07.2025.године (у даљем тексту: Извештај Комисије)

II Овлашћује се начелник Градске управе за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције да, у складу са Извештајем Комисије, закључи Уговор о пословно техничкој сарадњи са подносиоцем пријаве Микромобилност д.о.о из Београда.
Број: 1151-1/2025-03
У Нишу, 20.08.2025. године 
                                                 ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША
                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                  Драгослав Павловић 
О б р а з л о ж е њ е
 
У складу са тачком IV Закључкa Градског већа Града Ниша о приступању реализацији пилот пројекта „Унапређење микромобилности на територији Града Ниша“ („Службени лист Града Ниша“, број 76/2025), Градска управа за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције  расписала је Јавни позив за избор пружаоца услуге прикупљања података у циљу процене потреба локалне заједнице у области микромобилности, број 1975/2025-09 од 23.07.2025.године.

Комисија за  преглед достављених пријава по наведеном Јавном позиву, образована решењем начелника Градске управе за комуналне делатности, послове инспекције и комуналне милиције, саставила је Извештај о прегледу пристиглих пријава, дана 11.08.2025. године и исти је достављен Градском већу ради одлучивања.

 
Имајући у виду да је Комисија у достављеном Извештају утврдила да пријава подносиоца Микромобилност, д.о.о Београд, у потпуности испуњава административно - техничке услове прописане Јавним позивом, то је, у циљу даље реализације пилот пројекта „Унапређење микромобилности на територији Града Ниша“, Градско веће донело закључак као у диспозитиву.
